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	            COMUNE DI LATERA

                                         Provincia di Viterbo

                     Ufficio Affari Generali

Tel. 0761459785  fax 0761459476 - affarigenerali@comune.latera.vt.it


PROGETTO 
“Interventi relativi alle attività di assistenza domiciliare in ambito comunale e non rientranti nei piani di zona”

Utenza ultrasettantacinquenni con problemi socio economici e/o svantaggiati
Legge regionale 6/2004

–Contributi per le emergenze socio assistenziali dei piccoli comuni del Lazio-
COMUNE DI LATERA

(Provincia di Viterbo)
IL COMUNE DI LATERA

Latera sorge sul versante interno settentrionale dell’ampia conca omonima a 508 metri di altitudine e con alture che arrivano sino a 630 metri. E' uno dei paesi più piccoli della provincia di Viterbo con poco meno di mille abitanti. È una zona prevalentemente agricola e con un reddito pro-capite medio-basso.

Confina a nord con la Toscana e dista dal capoluogo di provincia (Viterbo) 45 km. Tale posizione geografica rende più difficile la situazione per mancanza di infrastrutture e per la difficoltà  di collegamenti con i centri maggiori.
Dai dati più recenti emergono due considerazioni:

· Progressiva diminuzione della popolazione;
· Progressivo invecchiamento dei residenti.
IL PROGETTO
Il progetto è rivolto agli anziani, residenti nel Comune di Latera, che presentano difficoltà di tipo economico, socio-assistenziale e con limitata autosufficienza, ma che non hanno i requisiti per rientrare negli interventi previsti dal Piano di Zona. 
Tali soggetti, quindi, sia per le problematiche conseguenti la senilità, sia per cause economiche, rischiano l’emarginazione sociale e la perdita di autosufficienza.
Questo progetto va visto quindi come uno strumento di intervento integrativo a tempo parziale che prevede l’attivazione di un servizio di assistenza domiciliare in favore di anziani che vivono in condizioni di rischio sociale, per prevenire e rimuovere le cause che limitano l’autonomia della persona e mirano a mantenerla nel proprio ambiente di vita, con l’obiettivo di limitare/rimandare processi di istituzionalizzazione o emarginazione e di sostenere l’azione di cura della famiglia.
L’Amministrazione Comunale ha fino ad oggi contribuito con sussidi economici al sostegno di questi soggetti, ma l’attuale ristrettezza di bilancio non permette ulteriori interventi nel campo dell’assistenza a situazioni che sono ormai al limite della sopravvivenza.

OBIETTIVI
Questo progetto intende sopperire alla carenza di Servizi erogata in piccoli comuni, come Latera, garantendo ugualmente un livello minimo di prestazioni; ciò attraverso alcuni interventi diretti a :
· Sostenere la fascia di popolazione anziana più bisognosa e con difficoltà economiche e socio-assistenziali;
· Essere d’aiuto e supporto ai familiari con basso reddito, che da soli non riescono a gestire l’anziano indigente se non con gravi difficoltà e con grandi costi personali ed economici.

· Prevenzione di situazioni a rischio di emarginazione sociale;

· Risoluzione di problemi legati alle problematiche della senilità

PROGETTO D’INTERVENTO
Il progetto, della durata di 12 mesi, prevede l’attivazione di un servizio di assistenza domiciliare con lo scopo di permettere alle persone con limitata autosufficienza di rimanere al proprio domicilio, vicino alla famiglia e nella realtà sociale di appartenenza e ad integrazione dei servizi già esistenti.
Tale servizio di Assistenza Domiciliare si articola in una gamma di prestazioni assistenziali programmate mirate a: 

· cura alla persona nelle sue funzioni quotidiane;
· aiuto all’anziano nell’accudimento dell’ambiente domestico dove vive;
·  disbrigo di pratiche, acquisto di generi alimentari e accompagnamento dell’individuo a visite mediche, centri ambulatoriali, ecc.;
·  aiuto alla persona nelle pratiche di riattivazione funzionale o riabilitative su indicazione di figure professionali competenti;
· realizzazione, in alcuni casi, ai fini di migliorare la qualità della vita degli anziani, di interventi di risanamento ambientale, con pulizia a fondo e/o piccole riparazioni nei locali dell’abitazione.
· Servizio di preparazione dei pasti nel domicilio dell’utente;
Il Servizio Sociale competente, infine, si incontra mensilmente con l’assistente domiciliare e con l’anziano-utente per:

· analisi e discussione dei casi;

· monitoraggio e valutazione dell’intervento in relazione agli obiettivi prefissati.
UTENTI A CUI SARA’ RIVOLTO IL PROGETTO
· M.G. di anni        e residente in Latera via delle Mura n. 7  è seguita dal Centro di Salute Mentale del Distretto AUSL VT1 e da circa 4 anni  congiuntamente ai servizi sociali della AUSL siamo riusciti a fargli prendere una pensione sociale appena sufficiente alla sopravvivenza. Non esce quasi più dalla propria abitazione ed ha difficoltà nelle relazioni con gli altri. Non fruisce di nessun servizio assistenziale.
· V.L.P. di anni     e residente in Latera in Via del Montinaccio n. 10 è seguito dal 2009 dal Centro di Salute Mentale del Distretto AUSL VT1 e da circa 4 anni  congiuntamente ai servizi sociali della AUSL siamo riusciti a fargli prendere una pensione sociale anche qui appena sufficiente alla sopravvivenza. Non ha relazioni sociali con gli altri. E non fruisce di nessun servizio assistenziale pur essendo seguito dal CSM di Montefiascone. Fino ad ora è vissuto in una abitazione in comodato gratuito ma i nuovi proprietari hanno manifestato, presso gli uffici comunali, l’intenzione di rientrare in pieno possesso dell’immobile per una eventuale vendita. E per questo il Comune dovrà trovare una abitazione idonea e probabilmente pagare il relativo affitto.  
· M.P.  ultraottantenne e residente in Latera Corso Vittorio Emanuele n.  non è svantaggiato ha buone relazioni sociali ma è completamente solo senza legami parentali e da qualche tempo con gli acciacchi provocati dall’età. Un intervento anche minimale eviterebbe la ospedalizzazione e una dignitosa vecchiaia. Non fruisce di nessun intervento  assistenziale.
COSTI GENERALI DEL PROGETTO
Totale utenti




n. 3
Ore giornaliere per utenti 


n.  2
Totale ore settimanali per utente
 
n. 12
Totale ore annue per utente

n. 720
Totale ore annue per 3 utenti

2160
Costo orario per assistente domiciliare 
16,64 € iva inclusa

Totale costo del progetto 
3120 x 16,64 = 35.942,00 € finanziamento regionale 
