LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso:

che si rende necessario la martellatura, l’assegnazione e stima del bosco comunale in Loc. Poggio Montione, secondo lotto F. 11 Part. N. 6 parte ,1 parte e 7 parte , di Ha 21,50, e in Loc. Le Coste sez. 17;

Che per chiedere l’autorizzazione al taglio alla Provincia di Viterbo è necessario apposito progetto di taglio redatto da agronomo abilitato;

Visto il preventivo inviato in data 11/06/2011 prot. 2280 con il quale il dott. Agronomo Massimo santi di Grotte S.Stefano, tecnico di fiducia dell’Amministrazione si dichiara disponibile ad effettuare il progetto necessario per richiedere la prescritta autorizzazione dietro corrispettivo di € 5.590,00 oltre oneri previdenziali ed IVA come per legge;

Vista la normativa vigente in materia;

Ritenuto dover provvedere;

Acquisito preventivamente il parere favorevole di regolarità tecnica e contabile espresso dai responsabili dei servizi ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;

Con voto unanime;

DELIBERA

· Di conferire incarico professionale al Dott. Agronomo Massimo Santi per la martellatura, l’assegnazione e stima  del bosco comunale in Loc. Poggio Montione, secondo lotto F. 11 Part. N. 6 parte ,1 parte e 7 parte , di Ha 21,50, e in Loc. Le Coste sez. 17, dietro corrispettivo di € 5.590,00 oltre cassa e IVA come per legge;
·  Di dare mandato al responsabile del Settore Tecnico di tutti gli atti conseguenti;
· Le spese relativi al presente incarico faranno capo alla vendita dei legni ricavati dal taglio;
· Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente eseguibile ai sensi dell'art. 134 del D.Lgs.267/2000 dando atto nel contempo che è stata resa apposita, separata ed unanime votazione;
