IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il regolamento comunale di organizzazione degli uffici e dei servizi;

RICHIAMATO il decreto sindacale n. 3/2012 di nomina di responsabile del servizio che assegna al sottoscritto la responsabilità dell’Ufficio Tecnico;
VISTA la Determinazione di gestione Provincia di Viterbo  n° 08/1343/G del 31/12/2012 con la quale veniva assegnato, al comune di Latera, il finanziamento regionale 2012-2014 per la messa a norma e/o costruzione delle isole ecologiche comunali, per un importo pari a  € 30.000,00;

CONSIDERATO che si rende quindi necessario formalizzare l’incarico per lo svolgimento del progetto, definitivo ed esecutivo, coordinamento della sicurezza in fase di progettazione denominato “SISTEMAZIONE ISOLA ECOLOGICA COMUNALE - II FASE” all’Ing. Alvaro Baffo, di Bagnoregio (VT), incluso nell’elenco dei tecnici di fiducia di questa Amministrazione;

CONSIDERATO che trattasi di incarico fiduciario di importo inferiore a € 20.000,00 ;

VISTI i pareri di regolarità tecnica e contabile resi dai responsabili dei settori;

VISTA la legge quadro si lavori pubblici,

VISTO il D. Lgs n. 163/2006;

VISTO il D. Lgs. n. 267 del 18/08/2000 T.U. delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;

DETERMINA
1. Di incaricare l’Ing. Alvaro Baffo  ad eseguire le attività di progettazione, definitiva, esecutiva e coordinamento della sicurezza in fase di progettazione per l’intervento denominato “SISTEMAZIONE ISOLA ECOLOGICA COMUNALE - II FASE”.
2. Di dare immediata esecutività al presente procedimento assumendone direttamente la relativa responsabilità.

3. Di fare fronte alla spesa mediante specifica previsione nel quadro economico del progetto.


