LA GIUNTA MUNICIPALE

Premesso che il Comune di Latera intende dare in gestione la manutenzione straordinaria dell’  impianto di depurazione comunale;

Sentita per le vie brevi la ditta Ing. Lupi Gianpiero con sede in Poggio Mirteto (RI), ditta di fiducia dell’ Amministrazione, la quale ha dato la sua disponibilità per la gestione  e la manutenzione straordinaria dell’ impianto di depurazione comunale per il corrispettivo di € 20.000,00 oltre IVA per l’anno 2013, come meglio specificato nel  preventivo di cui al prot. 2472 del 05/06/2012;

Ritenuto che detta proposta è in sintonia con le aspettative e gli obbiettivi  che questa Amministrazione si è data per la gestione degli impianti idrici comunali;

Ritenuto altresì opportuno affidare alla ditta Ing. Lupi Gianpiero con sede in Poggio Mirteto (RI), la gestione dell’ impianto di depurazione comunale;

Visto lo schema di contratto per l’appalto del servizio in questione redatto dall’Ufficio Tecnico, parte integrante e sostanziale del presente atto;

Preso atto della normativa relativa agli appalti e dell’esiguo importo da impegnare per detto servizio;

Visti i parerei favorevoli di regolarità tecnica e contabile;

Con voti unanimi regolarmente espressi;

DELIBERA

· Di appaltare alla ditta Ing. Lupi Gianpiero con sede in Poggio Mirteto (RI)i lavori di manutenzione straordinaria dell’ impianto di depurazione comunale;

· Di approvare l’allegato schema di contratto che forma parte integrante e sostanziale del presente atto;

· Di corrispondere il compenso complessivo di Euro  20.000,00 più IVA al 10% per l’anno 2013;

· Di dare atto che la spesa complessiva di Euro 22.000,00 graverà sul bilancio 2013;

· Di incaricare il responsabile dell’Ufficio Tecnico degli ulteriori adempimenti;

· Di dichiarare la presente deliberazione immediatamente esecutiva.

