LA GIUNTA COMUNALE

PREMESSO che la Regione Lazio Dipartimento Istituzionale del Territorio ha finanziato un programma per la lotta biologica al CINIPIDE del castagno con Torymus sinensin biennio 2013/2014;

CHE molte zone del nostro territorio, in particolare boschi di castagno di proprietà comunale, sono stati colpiti da questa malattia;

CHE si rende opportuno pertanto aderire all’iniziativa regionale conferendo un incarico tecnico che coordini l’iniziativa regionale;

VISTA la nota del dr. Agronomo Ludovico DI BIAGIO di Valentano, con la quale lo stesso si dichiara disponibile a collaborare con questo Comune in sinergia con la Regione Lazio dietro un corrispettivo di € 200,00 per il 2013 ed € 200,00 per il 2014;

RITENUTO opportuno formalizzare l’incarico e provvedere in merito incaricando il Responsabile del Settore Tecnico degli ulteriori necessari adempimenti;

ACQUISITI  i pareri favorevoli espressi dal Responsabile del Settore tecnico ai sensi dell’art. 49 del T.U. D.Lgs 267/2000;

Con voti unanimi;

DELIBERA

1) Di incaricare per le ragioni suddette, il Dr. Agronomo Ludovico DI BIAGIO di Valentano di coordinare con la Regione Lazio la lotta biologica al CINIPIDE del castagno per il biennio 2013/2014;

2) Di corrispondere al professionista incaricato la somma di € 200,00 sia per l’anno 2013 e che per l’anno 2014;

3) Di incaricare il Responsabile del Settore Tecnico degli ulteriori necessari adempimenti;

4) Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile ai sensi dell’art. 134 T.U. D.Lgs 267/200.

