LA GIUNTA COMUNALE

VISTA la trasmissione alla Regione Lazio- Direzione Regionale Piani e Programmi di Edilizia Residenziale, effettuata con nota prot. a 8660 del 23/12/2004, del progetto preliminare relativo all’intervento in oggetto redatto dalla società  di progettazione Lenzi Consultant S.r.L, incaricata da questa Amministrazione con deliberazione G.C. n.162 del 23/12/2004;
VISTA l'approvazione della graduatoria e l'ammissione a finanziamento comunale con nota della Direzione Regionale Piani e Programmi di Edilizia Residenziale prot. 59885/2C/00 dell' 11/04/2007, contenente anche i termini e le modalità di attuazione degli interventi;
CONSIDERATO che l'attuazione dell'intervento è previsto l'espletamento di una prima fase del progetto definitivo finalizzata alla verifica della fattibilità economica e della disponibilità dei soggetti interessati;
VISTA la delibera di G.C. N. 47 del OS/05/2004 con la quale veniva esteso l'incarico di progettazione definitiva ed esecutiva, il coordinamento- sicurezza, la direzione- lavori, la contabilità e il collaudo dei lavori a Braccio Oddi Baglioni (Soc. Lenzi Consuntant) in collaborazione con professionisti locali;
VISTA la delibera di G.M. n. 91 del 07/07/2007 con la quale si approvava il  progetto definitivo- prima fase elaborato dalla Lenzi Consultant S.r.l.;

VISTA la delibera di G.M. n. 15 del 11/02/2010 con la quale si approvava il  progetto definitivo- seconda fase elaborato dalla Lenzi Consultant S.r.l.;

VISTA la nota della Regione Lazio prot. 34933 del 08/11/2010 , pervenuta  all’ Ufficio Tecnico al prot. 4947 del 12/11/2010 con la quale si richiedevano delle integrazioni in merito al succitato progetto;

VISTO il progetto definitivo – seconda fase - integrazioni elaborato dall’Arch Braccio Oddi Baglioni, regolarmente acquisito al protocollo dell’ente;
VISTO il D.Lgs. n. 267/2000 avente per oggetto Testo Unico delle leggi sull'ordinamento degli Enti Locali;
VISTI e acquisiti i pareri espressi dai responsabili dei servizi interessati, in ordine alla sola regolarità contabile, espressi preventivamente sul retro della presente proposta di deliberazione, ai sensi dell'art.49, comma 1, del D. Lgs. n. 267/2000;
VISTO l'art.8 del D.Lgs. n. 267/2000; 

VISTO lo Statuto Comunale; 

CON voti unanimi

DELIBERA

1. la narrativa che precede forma parte integrante e sostanziale del presente atto;
· di approvare il progetto definitivo- seconda fase- integrazioni elaborato dall’Arch Braccio Oddi Baglioni  costituito dai seguenti elaborati:
1. La versione finale del progetto definitivo (comprensivo di rilievo);

2. Relazione Progettuale esplicativa delle motivazioni circa le scelte della perimetrazione definitiva dell’area d’intervento;

3. Quadro Tecnico Economico aggiornato con gli importi del Computo Metrico Estimativo redatto con le voci del Tariffario Prezzi 2010 di cui alla DGR n° 663 del 17/12/2010;

4. Il Computo Metrico Estimativo di cui al punto 3;

5. L’Elenco dei Prezzi Unitari;

6. Il Disciplinare Prestazionale degli elementi tecnici;

7. Nulla osta con prescrizioni prot. n° 16117 del 14/05/2011 rilasciato dalla Soprintendenza dei Beni Architettonici e Paesaggistici per il Lazio.        
3.
di provvedere alla conseguente trasmissione alla Regione Lazio- Direzione Regionale Piani
e Programmi di Edilizia Residenziale;

4. di rendere il presente atto, stante l'urgenza, immediatamente esecutivo con votazione separata.
