IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il regolamento comunale di organizzazione degli uffici e dei servizi:

RICHIAMATO il decreto sindacale n. 3 /2012 di nomina di responsabile del servizio che assegna al sottoscritto la responsabilità dell’Ufficio Tecnico;

PREMESSO che la Regione Lazio ha pubblicato un bando pubblico D.G.R. n. 601 del 17/12/2010 di finanziamento ai comuni per la realizzazione di interventi a favore del pendolarismo, relativamente a strutture per il miglioramento del trasporto pendolare in termini di sicurezza e comfort a terra dell’utenza. “Programma di interventi straordinari in materia di pendolarismo e mobilità integrata e sostenibile”
VISTO il progetto preliminare redatto dal responsabile dell’ ufficio Tecnico Ing. Paolo Marziali, e inviato alla Regione Lazio in data 26/05/2011 prot. 2044.

CONSIDERATO che con Determinazione del Direttore della Direzione Regionale Trasporti n. A08254 del 089/08/202 è stata approvata la graduatoria degli interventi ammessi a finanziamento di cui al bado in oggetto, tra cui rientra l’ intervento proposto da codesta amministrazione comunale per un importo complessivo di € 48.441,60 ripartito nelle tre annualità 2012-2013-2014;

CONSIDERATO che si rende quindi necessario formalizzare l’incarico per lo svolgimento del progetto, definitivo ed esecutivo, coordinamento della sicurezza in fase di progettazione denominato “Interventi a favore del pendolarismo”, all’Ing. Alvaro Baffo, di Bagnoregio (VT);

CONSIDERATO che trattasi di incarico fiduciario di importo inferiore a 20.000,00 Euro;

VISTI i pareri di regolarità tecnica e contabile resi dai responsabili dei settori;

VISTA la legge quadro si lavori pubblici,

VISTO il D. Lgs n. 163/2006;

DETERMINA

1. Di incaricare l’Ing. Alvaro Baffo  ad eseguire le attività di progettazione, definitiva, esecutiva e coordinamento della sicurezza in fase di progettazione per l’intervento denominato “Interventi a favore del pendolarismo”.
2. Di dare immediata esecutività al presente procedimento assumendone direttamente la relativa responsabilità.

