IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
VISTO il regolamento comunale di organizzazione degli uffici e dei servizi:

RICHIAMATO il decreto sindacale n. 3/2012 di nomina di responsabile del servizio che assegna al sottoscritto la responsabilità dell’Ufficio Tecnico;

PREMESSO che in seguito all’ eccezionale evento piovoso che ha colpito anche il territorio di Latera nei giorni del 10 e 11 Novembre 2012 si è verificato il crollo di un muro di contenimento in prossimità del Centro Polifunzionale di Latera.

VISTA la necessità di procedere all’ esecuzione di un progetto per la realizzazione del un nuovo muro in c.a.;

VISTA la Delibera di G.M. n. 133 del 27/12/2012 di approvazione del progetto denominato” Lavori di somma urgenza per realizzazione muro contenimento Piazza IV Novembre”, redatto dal Responsabile dell’ Ufficio Tecnico, Ing. Marziali Paolo.

PRESO ATTO che trattandosi di interventi  strutturali in zona sismica 2  il progetto necessita anche di una pratica strutturale corredata da una asseverazione geologica ai sensi dell’ art. 4, comma 4 del Regolamento Regionale n.2 del 07/02/2012 da affidare a tecnico specializzato;

CONSIDERATO che trattasi di incarico fiduciario di importo inferiore a 20.000,00 €;

CONSIDERATO che il Geol. TAMANTINI SANDRO di Viterbo, tecnico di fiducia dell’ Amministrazione possiede i requisiti necessari a svolgere tale relazione;

VISTA la disponibilità del Geologo, a redigere la suddetta asseverazione geologica, e visto il relativo preventivo pari ad €  400,00 oltre oneri previdenziali e IVA, che si ritiene congruo;
PRESO atto che l'importo dei lavori è inferiore a 40.000,00 €;
VISTO il comma 8 dell'art. 125 del D.Lvo 163/2006, che per lavori di importo inferiore a quarantamila euro consente l'affidamento diretto da parte del responsabile del procedimento. 
VISTO il d.P.R. 5 ottobre 2010, n. 207  “Regolamento di esecuzione ed attuazione del decreto legislativo 12 aprile 2006, n. 163;

PRESO atto della necessità urgente di realizzare il muro;
EFFETTUATA un’indagine di mercato per l’individuazione delle imprese e vista la disponibilità dell’impresa ETRURIA EDILIZIA di Acquapendente (VT), ditta di fiducia dell’ Amministrazione, a formulare un ‘ offerta per i suddetti lavori;

ACQUISITO il CIG Z3C07F38B7

VISTI i pareri di regolarità tecnica e contabile resi dai responsabili dei settori;

VISTA la legge quadro si lavori pubblici,

VISTO il D. Lgs n. 163/2006;
VISTO il regolamento di contabilità;

VISTO lo statuto dell’Ente;

DETERMINA

1. Di affidare l’incarico per la redazione dell’ asseverazione geologica relativa al suddetto progetto al Geol. TAMANTINI SANDRO di Viterbo;

2. Di approvare la allegata lettera di invito per lavori di“Realizzazione muro di contenimento in Piazza IV Novembre”;
3. Di dare atto che l’ intervento sarà finanziato con fondi propri di bilancio.

4. Di trasmettere la presente determinazione al Responsabile del Servizio Finanziario per  gli adempimenti di competenza.

